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PŘÍRUČKA OSOBNÍHO FUNDRAISINGU 
Tato příručka slouží jako stručné shrnutí ostatních možných zdrojů získání finančních prostředků pro účast 

na akcí sítě EYP mimo Podpůrný fond EPM v ČR. Pro nejvyšší úspěšnost doporučujeme kromě Spolku 

samotného žádat u více institucí a hrazení nákladů mezi ně rozdělit. 

V případě jakýchkoli dotazů týkajících se této příručky či celého podpůrného fondu nás neváhejte 

kontaktovat skrze e-mail podpurny.fond@eyp.cz. 

Poslední revize: 24. 4. 2025 David Theodor Nimrichtr. 

KDE PROVÁDĚT FUNDRAISING? 

Jako předsednictvo doporučujeme provádět fundraising u osob a institucí, které můžete reprezentovat, 

nebo jejichž cílem je podpora talentovaných studentů. 

Mezi takovéto instituce lze zařadit například 

- Školu 

- Spolek rodičů a přátel školy (SRPŠ) 

- Kraj 

- Město 

- Kancelář senátora zvoleného za váš volební okrsek 

- Instituce/nadace podporující talentovanou mládež působící na regionální/národní úrovni 

JAK KOMUNIKOVAT? 

Doporučujeme začít e-mailovou komunikací směřovanou na hlavu daného ústavu (ředitele, starostu, 

hejtmana, …), ve které představíte EPM v ČR, sami sebe a že jste byli vybráni pro účast na dané akci. 

Vysvětlíte co potřebujete, proč je třeba podpořit zrovna vás a co za to můžete nabídnout (propagaci, 

fotografie z akce, připravení článku na web instituce, či např. Resolution Booklet). Mail by měl být psaný 

formálně a být propracovaný (bez chyb, oddělení sekcí, vytučnění frází atp.). 

Doporučujeme oslovit instituce ještě před akcí, a domluvit se, zda budou vůbec ochotné vám finanční 

příspěvek poskytnout. Nedoporučujeme uvádět přesnou částku, na kterou cílíte, spíše přiložte celkovou 

cenu výdajů, na kterou byste chtěli finanční příspěvek obdržet. Pokud jste již výdaj uhradili z vlastních 

prostředků, připravte si všechny náležité doklady, budou pravděpodobně třeba pro zpětné proplacení. Pro 

větší legitimitu k žádosti můžete přiložit např. zmiňované doklady, či odkazy na výstupy konferencí, 

kterých jste se účastnili (využít můžete například webové stránky eyp.cz/en/events/). 
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VZOROVÝ E-MAIL 

Předmět: Žádost o podporu – Účast na 103. Mezinárodním zasedání Evropského parlamentu mládeže 

v Dublinu 

Vážená paní hejtmanko, 

mé jméno je Anakin Skywalker, jsem 17 letým studentem gymnázia Cheb a byl jsem vybrán pro účast na 

103rd International Session of the European Youth Parliament Croatia Dublin 2033. Oslovuji Vás, 

abych Vás požádal o podporu mé účasti na tomto zasedání. 

Co je EYP? 

European Youth Parliament (EYP, Evropský parlament mládeže) je studentská, nezisková a politicky 

neutrální vzdělávací organizace, která představuje jednu z největších platforem mimoškolního 

vzdělávání v Evropě. Byla založena v roce 1987 a za dobu svého fungování se rozrostla do 38 zemí nejen 

v Evropě, kde působí pod oficiální záštitou Evropského parlamentu, předsedkyně Evropské komise Ursuly 

von der Leyen a nadace Schwarzkopf Stiftung Junges Europa. Každoročně zapojí přes 30 000 studentů 

středních a vysokých škol do diskuze o aktuálních evropských a globálních tématech a rozvíjí jejich 

komunikační dovednosti, kritické myšlení a zájem o aktivní občanství. 

Zasedání 103rd International Session of the European Youth Parliament Croatia Dublin 2033 

103. Zasedání Evropského parlamentu mládeže v Dublinu 2033 proběhne v termínu 3.-12. 7. 2033 a 

přivítá celkem přes 350 účastníků z cca 30 zemí nejen Evropské unie. Mottem zasedání je „Self funding 

for members of EYP CZ in new Horizons“. Během 10 dnů se budou delegáti konference zabývat 

vypracováním rezolucí na aktuální světová témata ve spolupráci s experty z oboru a evropskými decision-

makery. 

Co má účast na akci přinese 

Má účast na tomto zasedání bude v roli delegáta. Z České republiky jsem byl vybrán v rámci 7 členné 

delegace odbornou porotou za svůj výkon na Národní výběrové konferenci Evropského parlamentu 

mládeže v ČR v Třešti 2032. Byl jsem vybrán jako jediný účastník z Karlovarského kraje. V rámci mé 

účasti mi bude ctí reprezentovat Karlovarský kraj. Z akce krajskému úřadu rád poskytnu 

fotodokumentaci a mohu o své účasti napsat článek. 

Výdaje spojené s mou účastí se sestávají ze zpáteční letenky do Dublinu 2.-13. 7. a účastnického poplatku  

v celkové ceně 7333,33 Kč (vizte prosím doklady v příloze). Rád bych Vás požádal o příspěvek na částečné 

či úplné uhrazení těchto nákladů. 

V případě dotazů se na mne neváhejte obrátit na anakinskw@gmail.com či na tel. 777 777 777. Obrátit se 

také můžete na českou národní organizaci Evropský parlament mládeže v ČR, z.s. na eyp@eyp.cz, či přímo 

na mezinárodní organizaci EYP na info@eyp.org. 

S úctou a pozdravem 

Anakin Skywalker, Gymnázium Cheb 
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